NUME SI PRENUME

TEST DE EVALUARE FINALA_MEM

1. Completati sirul cu incd 3 numere:

796, 797, 798,

]

2. Ordonati descrescator numerele: 243, 537, 789, 965, 783, 99, 987 ,

3. Efectuati calculele si descifrati mesajul:

F—8X9=

0—63:7=

E—472-364=

N—745+5X3=

B—4X9:6= T—687+296=

S—320-129= A—4X2X8=
U—54:6:3= R—32:8:2=
1—901-483=
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4. Afla:

a) suma numerelor 43 si 6 —

b) catul numerelor 45 si 5 —

¢) diferenta numerelor 87 si 4 —

d) produsul numerelor 9 si 8 —

e) numarul cu 100 mai mare decat cel mai mare numar par de doua cifre —

f) numarul cu 5 mai mic decat cel mai mic numar impar de doua cifre distincte —
g) triplul numarului 9 —

h) jumatatea numarului 14 —

i) sfertul numarului 36 —

j) dublul numarului 8 —

5. Afla num:airul necunoscut:
at+ 150= 300 900 - b =500 c— 60=80 12+d=20

6. Scrie denumirea figurilor sau corpurilor geometrice de mai jos:

7. Completeazi spatiile libere:

a) Unitatea de masura principala pentru lungime este
b) Luna august are zile.

c) Litrul este unitatea de masura principald pentru

d) O ora are minute.

¢) Anul are luni.

f) Greutatea unui copil se misoara in

g) Daca acul cel mic al ceasului este in dreptul lui 5 si cel mare in dreptul lui 2 este ora



8. Scrie in casete A , pentru enunturile adevirate si F, pentru cele false:

*  Muntele este cea mai inalta forma de relief.

» Padurile de brazi se intalnesc mai ales la campie.

* Bruma este o forma a apei in stare lichida.

* Balta este un mediu artificial de viata.

= Pentru a avea dinti sanatosi, acestia trebuie periati de 2 -3 ori pe zi.
* Nu este important si mancam sanatos.

* Vaccinul are rolul de a preveni anumite boli.
9. Rezolvi problema:
Irina are 28 de lei, iar Crina are de 4 ori mai putini.

Cati lei au in total cele doua fete?

Irina si Crina au impreuna lei.



